

天寒人情暖

石龙区法院倾力相助 18名农民工讨回工资

□记者 张鸿雨

本报讯 “谢谢你们帮我们要回了工资。”昨天上午9点，大雪纷飞，石龙区关庄社区64岁村民贾铁成将一面锦旗送到了石龙区法院院长宋景婵的办公室，锦旗上写有“执

法为民 公仆楷模”的字样。当天该院为18名被拖欠工资的农民工举行了欠款集中发放仪式。

贾铁成说，他们18个人原来一直在石龙区一家洗煤厂上班。2015年5月，企业开始不景气，6月初厂方突然通知他

们回家等候，但一等就是一年多。其间，企业拖欠了他们18人的工资，最少的拖欠两个月，多的拖欠7个月。他们多次寻找企业负责人，但对方以“没钱”为由把他们拒之门外。今年7月他们寻求劳动仲裁，但没有解决。之后，他们寻求法

律援助，案件于今年10月转到了石龙区法院。

法院先后经过多次沟通协商，来往奔波300多公里，与企业法定代表人和委托代理人摆事实、讲法理，最终企业答应于11月21日把剩余的工资58251元转到石龙区法院。



雪天路滑，小心摔伤

昨日上午，市鹰城广场中心音乐喷泉附近，降雪导致路面湿滑，一位市民不慎摔倒，旁边的路人见状迅速将其搀起。社区医生提醒市民，雪天路滑，小心摔伤。女性出行勿穿高跟鞋。市民摔伤后不要勉强行动，应先查看摔伤处是否骨折，如果疼痛难忍要及时拨打亲人电话或急救电话求援。

本报记者 张鹏 摄



小小心愿箱 服务众居民

昨日，雪花纷飞，社区工作人员将棉手套和棉护膝送到王书云(右)和岳秀珍(中)的手中。从11月21日开始，新华区

中兴路街道联盟路社区设立了小小心愿箱，辖区居民的各种“微心愿”都可以写成字条放入箱中，社区工作人员进行分类登记后逐步

进行落实。王书云和岳秀珍成为小小心愿箱的第一批“微心愿”实现者，两人高兴得合不拢嘴。本报记者 李英平 摄

平顶山文学沙龙和残疾人士一起举办读书会

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日获悉，平顶山文学沙龙第四期读书会11月25日将走进市善邦职业培训学校，与爱好文学的残疾人士一起，赏析鹰城知名散文作家的代表作。其他爱好文学的市民也可参与旁听。

据参与组织这次活动的作家文星传介绍，这次读书会的主题是“美文品鉴”，将邀请作家磊子、郭进拴、苏三全、王留强，诗人赵洪亮等人，欣赏点评我市散文作家冯惠珍作品《浦江之约》、李河新作品《塔里木的秋》、郭旭峰作品《在周沟》、梁永刚作品《寺庙的表情》、梁丽千作品《童谣沧桑》。这些散文作家不仅本人到场互动，部分作品还将由职业播音员配乐朗诵。

据了解，想参加这次活动的非平顶山文学沙龙的市民，可在微信上关注“河南残友之家”，并在最后留言处报名即可，报名成功后，平台会发给您座位号码。

活动地点：市区园林路西段善邦职业培训学校，时间：11月25日(周五) 15:00-17:30。

优秀影视音乐作品 演唱会后天举行

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉，2016“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会之中国优秀影视音乐(声乐)作品演唱会将于11月25日晚上7点30分在市文化艺术中心一楼音乐厅举行。本次演出自由入场，观众须在7点20分前入场，坐满为止。12米以下儿童谢绝入场。

据介绍，本次演唱会集合了我市优秀的声乐演员和合唱团队，选取了自中国电影诞生100多年来不同风格、不同特色的电影主题歌和插曲。包括电影《雷锋》主题歌《唱支山歌给党听》、《风雨儿女》的插曲《铁蹄下的歌女》、《江姐》的插曲《五洲人民齐欢笑》、《戴手铐的旅客》主题歌《驼铃》、《黄土地》主题歌《女儿歌》、《马路天使》主题歌《天涯歌女》、《红日》插曲《谁不说俺家乡好》、《江姐》主题歌《红梅赞》、《小花》的插曲《绒花》、《夜宴》的插曲《我用所有报答爱》、《洪湖赤卫队》主题歌《洪湖水浪打浪》、《归心似箭》主题歌《雁南飞》、《小花》主题歌《妹妹找哥泪花流》、《英雄儿女》主题歌《英雄赞歌》。

落水儿子被晨跑军人救出 王幸福夫妇送锦旗表谢意

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午，石龙区人民路街道居民王幸福(化名)夫妇拉着石龙区人民武装部漆建龙的手，再三表示感谢。当天，他们为漆建龙送来了一面书有“舍己救人 彰显军魂”的

锦旗和一封感谢信。

据悉，11月20日清晨5点半，王幸福的儿子因精神异常落入关庄水库。在此晨跑的军人漆建龙发现后，边跑边甩掉上衣和鞋子，一个猛子扎进水里救出了王幸福的儿子。其子清醒后民警赶到，漆建龙才默

默离去。儿子被民警送回家后，王幸福才知道孩子落水的事，但对于救人英雄他们一无所知。11月21日下午，邻居告诉他们《平顶山晚报》有报道。王幸福夫妇才知道救儿子的是石龙区人民武装部的漆建龙。“救人于危难之时，是军人

的天职，也是我们军人的义务，这是我应该做的。”漆建龙说。

据悉，漆建龙老家在湖南株洲，1996年参军入伍，2012年来到石龙区人民武装部。

追踪报道

暖气片不热？供热专家为您支招

□记者 王桂星

本报讯 集中供暖启动初期，一些热力用户家里会出现暖气片不热的情况，这是什么原因？如何解决？记者昨日采访了平顶山热力集团有关负责人。

据介绍，如果集中供热主管网运行正常，而用户家里暖气片不热的话，一般是由以下原因造

成的：室内采暖系统内积有空气未排除造成“气堵”，热水循环不畅；入户过滤器长期运行而没有及时清理，影响供热效果；暖气片长期未清理，灰尘过厚影响散热；用户由于暖气片不热而过多排放暖气片中的循环水；用户改造室内采暖设施，管道设计不合理，循环不科学、压力不平衡。

平顶山热力集团有关负责

人提醒广大热力用户，如家中暖气片不热，可以从以下几个方面进行解决：集中检查所有暖气片上的阀门是否全部开启；开启家中暖气片上的排气阀进行排气，待排气阀连续出水后关闭排气阀，防止“气堵”；检查滤网是否堵塞，及时清理；清洗、擦拭暖气片，提高散热效率；对于室内采暖设备并联的用户，可能存在有

的暖气片热，有的暖气片不热的情况，可以把比较热的暖气片上的阀门关小，增加其他暖气片的热水量，均衡分配热水。

这位负责人表示，如果热力用户遇到自己难以解决的供热问题，可随时拨打该集团供热服务电话进行求助，该集团老城区供热服务电话为3823110，新城区供热服务电话为2669112。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673